

香港发行可洗钞票

香港日前首次发行10元塑料钞票，初步不限换领数量，以应付市民需求。新10元胶钞有更多防伪特征，且基本上是光面的，不易沾染尘垢，甚至可用水或肥皂清洗，比旧钞更耐用，而且符合环保原则。

香港前财政司司长唐英年早前表示，第一批10元塑料钞票将发行5000万张；由于这是香港第一款塑料钞票，政府将等待市民反应，两年内评估公众接受新钞程度，如果反应好，才会考虑推广其他面额的钞票。

摘自《半岛都市报》

难忍两地相思苦 妻约丈夫同自杀

贵阳市26岁的毕女士两年前结婚，跟丈夫的感情一直很好。今年初，丈夫到沿海某城市打工，毕女士留在贵阳。夫妻两地分居，上QQ成了毕女士每天不可缺少的事情，虽然通过网络视频可以看见丈夫，但时间一长，毕女士觉得心里整天空荡荡的。

不久前的一天下午，夫妻俩照样在网上聊天。毕女

士觉得这样的日子实在太难受了，就对丈夫说：干脆我们自杀算了。丈夫以为妻子是开玩笑，就回了两字：好啊！过了一会儿，毕女士对丈夫说自己服下了50片安眠药，叫他“想办法自尽”。丈夫大吃一惊，急忙打电话通知岳母。随后，毕女士被救护车接到医院抢救，经过洗胃及药物治疗脱离危险。

摘自《贵州都市报》

找对象也看信用记录

韩国的一项调查显示，韩国1/3的单身人士会在婚前检查未来伴侣的信用记录。29岁的朴女士在接受调查时表示，她很担心自己极其普通的家庭背景会打乱她的“嫁富计划”。所以，她每次约会前都要买设计师为自己设计的服装，并仔细做好发型。她父亲甚至租了一辆宝马轿车，以便女儿在到达饭店约会时可以给人留下一

个好印象。朴女士在见了一名同岁的媒体公司老板后认为自己中了头彩，便开始考虑婚嫁问题。但她后来了解到，该男子远没有他所展示出来的那么风光。两人的“罗曼史”就此结束。调查发现，很多韩国人会像朴女士这样想办法核实对方开公司或在富人区买下公寓的说法。

摘自《燕赵都市报》

监狱伙食太好 囚犯不想出狱

据报道，印度的班加罗尔的帕拉帕那·阿拉哈拉监狱拥挤着4700名犯人，已比其容量多出不止一倍。原因是一些犯小偷小摸罪的狱友，都不愿申请保释。有些青少年犯则虚报年龄，使自己取得成年罪犯资格，以便来这座监狱。究其背后的原因，可能是那里由印度宗教组织供应的健康食物广受欢迎。

该监狱午餐和晚餐一般是滚热的米饭、两款蔬菜和一碟香味扁豆以及白脱牛奶。每逢节假日，会多加一款甜点。30年来因偷窃、抢劫和入室行窃而被逮捕了20次的犯人拉贾·雷迪说：“既然我们每天在这里可以吃到味道好、营养丰富的三餐，那我们还想出去犯罪吗？”

摘自《上海译报》

男人流行“抢胸毛”

现在，有不少人很崇拜有胸毛的男人，容易让人联想到生命力旺盛，像原始男人一样，凶猛，充满力量。有报道说，在北京、上海、广州等大城市，越来越多的白领男士选择去医院植入胸毛的方式增添自己的男人味。胸毛移植一般为自体移植，即将自己的毛囊移到需要移植的部位。医生先根据求医者自身的毛发疏密等先天条件设计造型，取一块自体的带有毛发的皮肤，植入需要植毛的部位。但也有医生提醒，因为种植胸毛前需要在求医者的胸膛用针打洞，即使植上毛后也很可能会留疤，影响美观。摘自《都市资讯报》



排尿不畅男子“自宫”

日前，武汉市公安局水上分局接到报警称，一男子浑身是血，昏倒在江汉一桥下。该分局龙王庙派出所民警立即赶到现场，发现一名40多岁的男子下身全是血，仔细查看发现其阴茎被切，被切断的一截就扔在身边。民警立即将其捡起和男子一起送往武汉市四医院及武汉市一医院，但因两家医院称无法为其做手术，民警只得又将该男子送往湖北省人民医院。

湖北省人民医院泌尿外科张教授介绍，该男子中午送到医院后，专家立即为其进行手术。经查，该男子尿道先天性畸形，为尿道下裂、尿道狭窄，小便时需要蹲下来，排尿不畅，且阴茎感染较严重。因民警送来的半截阴茎也被感染，失去缝接意义，专家便为该男子进行了尿道扩张手术，并对伤口进行清创，暂时排除其排尿不畅的痛苦，手术直至下午6时才结束。医生称，该男子可能由于排尿痛苦，挥刀“自宫”，但也不排除精神疾病的可能。

摘自《楚天金报》

2020年有望出现终身驾照

2010年，北京将有第一批司机领到10年驾照。2020年，那些开车守法的司机就可以申请到“终身驾照”。北京市车管所相关负责人表示，10年驾照和长期驾照，都是根据驾驶证的有效期决定的。根据2004年公安部

出台的71号令，机动车驾驶证有效期分为6年、10年和长期。按照规定，驾驶员初申领的驾驶证有效期是6年，如果机动车驾驶人在每个记分周期均未达到12分，车管所将换发10年有效期的驾驶证。如果驾驶人在这10年

有效期内，每个记分周期均未达12分，将换发长期有效的驾驶证。从2004年算起，司机要想换领10年驾照，要到2010年。而10年后，这些拥有10年驾照的司机，如果每年都扣满12分，则可以申请长期驾照。摘自《竞报》

孕妇天天用电脑

一岁半的娃娃居然还不会笑，重庆医科大学附属儿童医院专家7月23日检查发现，罪魁祸首竟然是电脑：由于母亲怀孕期间过多使用电脑、复印机等辐射设备，结果导致宝宝患上婴儿痉挛症。来自四川绵阳的陈女士介绍，儿子已经一岁半，会叫“爸爸”、“妈妈”，一切看上去都很正常。但最近一段时间，孩子只能躺在床上，不说话，也不会笑，甚至连自己坐起来都很困难。经医生

生下宝宝不会笑

诊断，孩子得了婴儿痉挛症。该院神经内科梁锦平教授说，长时间处于电脑、复印机等辐射源中，对孕妇来讲非常不利。特别是在怀孕初期的4个月，正是胎儿大脑细胞分化发育时期，长期受到辐射，超声波等干扰，容易使胎儿大脑产生基因突变。因此，提醒孕妇们，在怀孕期间尤其是头4个月，应尽量少上网、少用复印机等，此外，还应该注意避免装修污染。摘自《烟台日报》

脚臭熏天

德国凯撒斯劳滕镇一间公寓的百叶窗关闭了一个多星期，这间公寓住户的邮箱内也堆满了信件，而且楼梯上弥漫着恶臭味。邻居怀疑屋内有发臭的尸体，于是报警。警方赶到后发现，

邻居报警

屋里一个大活人悠闲地过着日子，恶臭源自房客的那双臭脚。

另外，公寓内还堆满了气味难闻的脏衣服，卫生状况差到让人不忍再看第二眼。摘自《青年参考》

绝壁窑洞当别墅卖

英格兰伍斯特郡沃弗尔雷村有一批迄今200多年的“山洞别墅”，它们是在沙岩绝壁上挖掘出来的窑洞，直到1948年之前仍有人居住。7月4日，它们首度公开拍卖。每套“山洞别墅”的参考价虽然高达25000英镑（约合人民币38万元），可是争当“山顶洞人”的买家却络绎不绝。

这些“山洞别墅”的标准户型是三居室面积约40平方米。每户窑洞还分别附带3个面积稍小的“子窑洞”，另外还附赠一块面积约为5英亩的土地。这批“山洞别墅”最早是为了农场工人居住而修建。虽然关于“山洞别墅”内部结构是否允许进一步改动等细节问题目前尚不清楚，可是拍卖方坚称山洞冬暖夏凉，住在里面一定会很舒适。摘自《扬子晚报》

不堪妻子打骂 丈夫故意入狱

当盗窃“换”来8个月刑期，缓刑一年时，被告人边松（化名）失望地问法官：“咋不是现在坐牢？”今年38岁的边松是河南荥阳市人。十几年前，边松和妻子张兰（化名）结婚。婚后，两人生活虽然平淡，但很幸福。去年年底，妻子经常生气，一生气就拿丈夫边松出气。先是抱怨丈夫窝囊，接着嘲笑丈夫没有出息，最后，动手打起丈夫来。无奈，性格内向的边松只好整天早出晚归，尽量躲避妻子，但这不是万全之策，终究解决不了问题。最后，边松想到了离婚，但他又一想，妻子肯定不会同意，说不定以后还会下手更狠。思来想去，边松想到了一个有吃又安静的好去处——监狱。摘自《河南商报》

通通有

都市健康

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳 八月优惠风暴：五折，再刊5送1

广告服务热线：63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63396000 67655048

阳光100双重优惠倒计时

皮复康19元 中西医结合祛皮癣

皮复康在全国上市四年多，从来没有大规模的广告宣传，完全是实实在在的效果来征服了千千万万的皮肤病患者。消费者说一句比我们说十句都管用。效果好、价格低、巨疗效是皮复康显著优势。

天然植物，绿色护肤：皮复康之母公司研制结晶成分是从绿色天然植物中提取，正品目前通过绿色无公害检测认定正品的产品。无任何毒副作用，对内疽无伤害。

质量第一哦：感觉冰凉的喷雾直喷皮肤只有，立刻就不疼了。

■一星期：皮屑脱落，红斑范围明显缩小、消失，扩散也逐渐没有了。

■两星期：皮癣患者皮癣好转，开始长出新的皮屑；头部三分之二的头皮已有效治疗。

■一个月：皮损肉皮块免疫其自行得到恢复，并恢复正常皮肤自我免疫屏障。绝大部分的老牛皮癣彻底康复，不再复发。

成年适用范围：各种顽固性皮肌炎、湿疹、皮炎、鱼鳞病、手足癣、股癣等各种皮肤病。

优惠热线：0371-67360552

买5送1再送5（临时湿巾） 双效合一 能力无比 男性健康热线：0371-67360265

专柜地址：郑州市金水区建设路与经三路交叉口正商国际花园一栋负一楼西侧 0371-67360552

■中原区：中原区一七〇一部队家属院内，建设路与中原路交叉口南50米路东，0371-67360552

■金水区：经元二街，经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■管城区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■惠济区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■高新区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■航空港区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■郑东新区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■金水区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■中原区：中原区一七〇一部队家属院内，建设路与中原路交叉口南50米路东，0371-67360552

■金水区：经元二街，经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■管城区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■惠济区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■航空港区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■郑东新区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■金水区：经元二街与经三路交叉口南50米路东，0371-67360552

■中原区：中原区一七〇一部队家属院内，建设路与中原路交叉口南50米路东，0371